
Ïîâòîðåíèå ïî êîìáèíàòîðèêå.

1. Íîìåð àâòîìàøèíû ñîñòîèò èç òðåõ áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà (èñïîëüçóåòñÿ 30 áóêâ) è òðåõ öèôð:
ñíà÷àëà èäåò áóêâà, çàòåì òðè öèôðû, à çàòåì åùå äâå áóêâû. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ íî-
ìåðîâ àâòîìàøèí?

2. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò öåëûõ ÷èñåë îò 1 äî 16500, êîòîðûå íå äåëÿòñÿ íè íà 5, íè íà 3, íè íà 11?

3. à) Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ïîñàäèòü çà êðóãëûé ñòîë 7 þíîøåé è 7 äåâóøåê òàê, ÷òîáû
íèêàêèå 2 äåâóøêè íå ñèäåëè ðÿäîì?

á) À åñëè îíè áóäóò âîäèòü õîðîâîäû, òî ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè èõ ìîæíî ðàññòàâèòü òàê, ÷òîáû
íèêàêèå 2 äåâóøêè íå ñòîÿëè ðÿäîì?

4. Â àëôàâèòå ïëåìåíè Áóì-Áóì øåñòü áóêâ. Ñëîâîì ÿâëÿåòñÿ ëþáàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èç øåñòè
áóêâ, â êîòîðîé åñòü õîòÿ áû äâå îäèíàêîâûå áóêâû. Ñêîëüêî ñëîâ â ÿçûêå ïëåìåíè Áóì-Áóì?

5. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò 9-çíà÷íûõ ÷èñåë, öèôðû êîòîðûõ ðàñïîëîæåíû â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ (òî åñòü
êàæäàÿ ñëåäóþùàÿ ìåíüøå ïðåäûäóùåé)?

6. Èç êîëîäû â 36 êàðò âûòàñêèâàþò ñëó÷àéíûì îáðàçîì 5 êàðò. Ïîäñ÷èòàéòå êîëè÷åñòâî íàáîðîâ,
â êîòîðûõ åñòü ðîâíî òðè òóçà.

7. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ïîñåëèòü 7 ñòóäåíòîâ â òðè êîìíàòû: îäíîìåñòíóþ, äâóõìåñòíóþ è
÷åòûðåõìåñòíóþ?

8. Ïðåäïðèÿòèå ìîæåò ïðåäîñòàâèòü ðàáîòó ïî îäíîé ñïåöèàëüíîñòè 4 æåíùèíàìè, ïî äðóãîé � 6
ìóæ÷èíàì, ïî òðåòüåé � 3 ðàáîòíèêàì íåçàâèñèìî îò ïîëà. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî çàïîëíèòü
âàêàíòíûå ìåñòà, åñëè èìåþòñÿ 14 ïðåòåíäåíòîâ: 6 æåíùèí è 8 ìóæ÷èí?

9. Èçâåñòíî, ÷òî â âûïóêëîì n-óãîëüíèêå (n > 3) íèêàêèå 3 äèàãîíàëè íå ïðîõîäÿò ÷åðåç îäíó òî÷êó.
Íàéäèòå ÷èñëî òî÷åê (îòëè÷íûõ îò âåðøèíû) ïåðåñå÷åíèÿ ïàð äèàãîíàëåé.

10. Â ñåðèàëå Òàéíà Ñàíòà-Áàðáàðû, ó÷àñòâóåò 20 ãåðîåâ. Êàæäóþ ñåðèþ ïðîèñõîäèò îäíî èç ñîáû-
òèé: íåêîòîðûé ãåðîé óçíàåò Òàéíó, íåêîòîðûé ãåðîé óçíàåò, ÷òî êòî-òî çíàåò Òàéíó, íåêîòîðûé ãåðîé
óçíàåò, ÷òî êòî-òî íå çíàåò Òàéíó. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî ñåðèé ìîæåò ïðîäîëæàòüñÿ ñåðèàë?
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